TYPOGRAFIA III.

TYPOTEST I. (vyzna¢ odpoved, niektoré otazky nemajd ani jednu spravnu odpoved)

1. Ktory zapis Givodzoviek je spravny?

a. “Pes spi”
b. ,Pes spi,
c. ,Pes spi”

2. Ktory zapis spojovnika je spravny?

a. anglicko-slovensky slovnik
b. anglicko - slovensky slovnik
c. anglicko - slovensky slovnik

3. Ktory zapis pomlcky je spravny?

a. kniha - slovnik
b. kniha-slovnik

C. kniha - slovnik
4. Ktory zapis so zatvorkou je spravny?

a. (slovnik)
b. (slovnik)

c. (slovnik)
5. Ktory zapis Ciarky a bodky je spravny?

a. Slovnik ,kniha.
b. Slovnik , kniha .
c. Slovnik, kniha.

6. Ktory zapis datumu je spravny?

a. 9.9.2009
b. 9.9.2009
€. 9.9.2009

7. Ktory zapis rokov je spravny?

a. 2012-2013
b. 201213

. 2012 - 2013
d. 2012-2013

8. Ktory zapis casu je spravny?
a.19:03 hod.
b. 19:03 hod.
€. 19::03 hod.
9. Ktory zapis je spravny?
a. 5cmx7cm

b.5cmx7cm
C. 5cm x 7cm

10. Ktory zapis je spravny?
a. 1. kapitola, format A 4, 16 x
b. 1.kapitola, format A4, 16x
c. 1. kapitola,format A4,16x

1. Ktory zapis je spravny?

a. b.

-kapitola 01 -kapitola 01
—kapitola 02 -kapitola 02
—kapitola 03 -kapitola 03

12. Ktory zapis je spravny?
a. obr. 1-2
b. obr.1-2
c. obr. 1-2

13. Co sa mo6ze pouzit namiesto Gvodzoviek?

n oy
¥

14. Ktory zapis je spravny?
a. kapitola 2.5.3
b. kapitola 2.5.3.
c. kapitola 2. 5.3

15. Opravte typografické chyby vo vetach:

a.  Tento vyrazje ,zaujimavy.

b.  ,Tento vyraz nie je zaujimavy".

c.  Tento vyraz si povedal 16 x.

d.  Tento vyraz si nepouzil v $kolskom roku 2012 / 13.
e.  Tento vyraz si nepouzil v rokoch 2012-13.

f. Tento vyraz si povedal o 19. 30.
g.  Tento vyraz nepozné ani kuchar - &asnik.

h.  Tento vyraz je zloZity a
nevhodny pre toto publikum.

i. Tento vyraz patri k obrézku &.
5-10 na str.2.

jr Tento vyraz pouzil dfia 2.10.2013 Ing.
Jan Kuchér v hnedo - zelenom svetri.



